

OFICIO

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN INFORME DE COMISION

UNIDAD ADMINISTRATIVA SAN LUIS POTOSI			FECHA DE ELABORACION: 16/07/2021	
	SAN LU	15 POTOSI	16/07/20)21
		DATOS GENERALES	342	
NOMBRE DEL COMIS	IONADO	JORGE ARMANDO MAYER NAVARRO		
CARGO DEL COMISIONADO		AUXILIAR DE LA SECRETARIA DE ORGANIZACION		
ADSCRIPCION DEL COMISIONADO		SECRETARÍA DE ORGANIZACIÓN		
PERIODO DE LA COMISION		9 AL 12 DE JULIO		
LUGAR DE LA COMIS	ION	CIUDAD VALLES		
IMPORTE DE VIATICO	OS OTORGADOS	\$ 2,500.00	-	
OBJETIVO DE LA COI	MISION	REUNION DE TRABAJO		
		GASTOS EFECTUADOS DURANTE LA COMISIÓN		
CANTIDAD DE DOCUMENTOS		GASTOS EFECTUADOS DURANTE LA COMISIÓN CONCEPTO DE GASTOS	JAN 1	IMPORTE
	GASTOS AMPARADOS CO		MANUAL STATES	IMPORTE 2,516.16
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS	\$	
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS	\$	
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS	\$	
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CO	CONCEPTO DE GASTOS	\$	

FIRMA DEL COMISIONADO

JORGE ARMANDO MAYER NAVARRO

DECLARAO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE REQUISITOS FISCALES, FUE EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO, ASÍ MISMO LOS GASTOS AMPARADOS CON COPIA DEL ESTADO DE CUENTA BANCARIO CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA EL OTORGAMIENTO Y CONTROL DE LAS PARTIDAS DE VIÁTICOS Y PASAJES VIGENTES.

DISTRIBUCION: ORIGINAL: PARA TRAMITE DE COMPROBACION DE VIATICOS.

1RA. COPIA CON FIRMA AUTOGRAFA: TITULAR QUE AUTORIZO LA COMISION

2DA. COPIA: COMISIONADO